



РЭН 2017

3.10.2017

В ЦВЗ «Манеж» с 4 по 7 октября пройдет крупнейшее событие отрасли. Выставочный зал в самом центре столицы готов принять специалистов в области энергетики со всего мира: всего в мероприятии примут участие более 8 тысяч экспертов, свыше 200 иностранных делегатов, около 3 тысяч молодых специалистов.

Одно из центральных мест на Форме займет объединенный стенд Правительства Москвы. В этом году экспозиция посвящена развитию энергетики региона, а также проектам, реализуемым Правительством Москвы и отраслевыми компаниями в сфере энергосбережения и энергоэффективности.

На стенде будут представлены более двух десятков презентаций по проектам в сфере энергоэффективности, а также по перспективам инвестиционных вложений в бюджетную сферу и в энергетику столицы.

При этом стенд Правительства Москвы выполнен таким образом, что специалистам и посетителям Форума будет интересна не только сама информация о проектах, но и ее подача: при создании экспозиции были использованы передовые выставочные технологии, некоторые из них использовались в столице впервые.

Стенд представляет собой футуристическую конструкцию, единственными источниками света в которой будет свет от входа и от мерцания экранов. В центральной части экспозиции с применением технологии объемной голографии сразу в трех плоскостях планируется транслировать информацию по реализованным проектам в области энергоэффективности на примерах конкретных учреждений бюджетной сферы, новейшие разработки в сфере суперпроводников и т.д. Информация, переданная с помощью голографической презентации, позволит перенести виртуальные объекты системы жизнеобеспечения города максимально достоверно, и создаст у посетителей ощущение новой реальности.

Делегация Правительства Москвы примет активное участие в Деловой программе Форума. Специалисты комплекса городского хозяйства и отраслевых компаний в качестве экспертов выступят в различных пленарных заседаниях, круглых столах и сессиях.

Традиционно молодые специалисты отраслевых компаний примут участие в Молодежном дне Форума: студенты смогут рассказать о своих проектах представителям российской власти и крупнейших энергосберегающих корпораций, принять участие в различных кейсах и

интерактивных сессиях, по результатам которых наиболее успешные разработки войдут в дорожную карту и будут приняты в качестве предпосылок для разработки технологического прогноза развития ТЭК на 2018 и последующие годы.

В экспозиции, Деловой программе и Молодежном дне Форума примут участие специалисты всех городских служб и отраслевых компаний, в том числе: АО «МОСГАЗ», АО «ОЭК», ПАО «МОЭСК», ГУП «Москоллектор», ГКУ «Энергетика», ПАО «МОЭК», ГБУ «ЕИРЦ города Москвы», ГУП «Моссвет», ГУП «Мослифт», ГБУ «Гормост», КП МЭД, ГБУ «ЭВАЖД», АО «Мосводоканал», ПАО «Мосэнергосбыт», ГКУ «Центр координации ГУ ИС», ПАО «Мосэнерго» и другие.

РЭН является правопреемником Международного форума по энергоэффективности, энергосбережению и развитию энергетики ENES, который проводился в столице пять раз и завоевал уважение профессионалов во всем мире.